ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 40 M2, 3/10 3T.

Apocnasnb,

r dpocnaenb, yn CocHoBasqa, 4 14

¢ py6.10 000




CoaM 1-KOMH.KBapTMpPY B HOBOM KUPMUYHOM OMe
C OropoxkeHHom Tepputopmen yn.CocHoasa a.14
ob6Llen nnowanbto 40 KB.M., KyxHa 9, npocTopHada
npurxoXaa 1 caH.ysen. Ksaptmpa B xopolLuem
COCTOAHMW. BankoH 3acTekneH. Mebenb 1 TeEXHMKA
ecTb. 10000+Ky

s
Tlameépouka




KonunyecTtBo KOMHaT: 1
O6uwasa nnowagb: 40 M2

Mnowanb KyxHu: 9 M2

STaxkew B oome: 10

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocTodgHMe obbeKTa: Xopoluee
Hanuumne nHTepHeTa: ga
MycoponpoBoa;: ga

Tun oomMa: KUPMUYHbIA

o nocTponkn goma: 2007 r.
Xunaa nnowanb: 17 m2

OTax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLWEeHHbIN
PeMOHT: XxopoLuunm

Hannume tenedpoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Bwva 3 OKOH: BO ABOpP
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